
 

 
 
 

Technische Information 

Technical Information 

 
02/2015 

 
911 GT3 Cup (991) 

 
Sonderteile Cup 

Special parts Cup 

 

Fahrzeug / Vehicle:   911 GT3 Cup (991) 

Bauteil / Part: verschiedenes / miscellaneous  

Modell / Model ab 2013 / from 2013 

 
 
 
Porsche Motorsport weist darauf hin, dass die folgenden Sonderteile für Fahrzeuge des Typs 911 

GT3 Cup (Typ 991) für den Einsatz außerhalb der Porsche Markenpokale erhältlich sind. 

1. Teileliste 

Pos Sachnummer Bezeichnung Anzahl pro Fahrzeug 

Öl-Schnellbefüllung 

1 9912070318B Z Betankungskupplung 1 

2 9962076359A Mutter Schnelltrennkupplung 1 

3 9972071619F Vorlaufschlauch 1 

4 99910502230 Stutzen 1 

5 90012310630 Dichtring 1 

6 99720707094 Z Oeltank GT America 1 



 

 
Pos Sachnummer Bezeichnung Anzahl pro Fahrzeug 

Zusatzgewichte 

7 9915048479B Grundplatte 13 Kg 1 

8 99750484800 Zusatzgewicht 2 Kg 1 

9 99750484801 Zusatzgewicht 3,44 Kg 1 

10 99750484802 Zusatzgewicht 6,44 Kg 1 

11 9975048429A Gewindebolzen 5 

12 9915048529B Rändelmutter M12x1,5 1 

13 9915048659B Abdeckung Zusatzgewicht 1 

14 90003403601 6 KT Mu M12x1.5 10 

15 99914104701 M10x28 6Rd-SHR 4 

Frontscheibe 

16 9915411118B Windschutzscheibe beheizt 1 

Flicks & Gurney Flap 

17 9915129918C Gurney Flap 10 mm 1 

18 9915053358A Flick re. 1 

19 9915053368A Flick li. 1 

20 9915053378A Halteleiste 1 

21 9915053388A Halteleiste 1 

Ölstandsanzeige 

22 9976411399A Ölstandsanzeige 1 

23 9916413338C Halter 1 

24 9916123348A Kabelstrang 1 

Startnummern Beleuchtung 

25 9976311598B Starnummerbeleuchtung   1 

26 9976311079B Steuergerät 1 

27 9916415778A Kabelstrang  1 

Schwarzlicht Innenraum 

28 9976415779A Schwarzlicht Innenraum 1 

Bremsdrucksensor 

29 9976062038A Bremsdrucksensor 2 

 



 

 
Pos Sachnummer Bezeichnung Anzahl pro Fahrzeug 

Lenkwinkelsensor 

30 9916414118B Lenkwinkelsensor            1 

31 9916417538B Halter Lenkwinkelsensor 1 

32 9916413758C Zahnrad 1 

33 99951249900 Schelle 1 

Entlüftungsleitung Kupplung 

34 9R635561400 Stäubli Kupplung Dash 3 1 

35 9R635561300 Stäubli Kupplung Dash 3 1 

36 9974234616B Entlüftungsleitung kurz 1 

37 9974234626A Entlüftungsleitung Kupplung 1 

Bremse 

38 9913519428B Langstreckenbeläge VA 4 

39 9913529428B Langstreckenbeläge HA 4 

40 9R635561400 Schnellkupplung Bremse   4 

41 9R635561500 Schnellkupplung Bremse   4 

42 91435566100 Zwischenstück 10x1 2 

43 99335534780 Bremsleitung 2 

Generator 

44 9976030198A Generator 150 A 1 

45 9976035318A Halter 1 

46 90038504201 6RD-SHR M8x35 10.9 1 

47 90038500101 6RD-SHR M8x20 8.8 1 

48 90038527401 6RD-SHR M10x25 10.9 1 

49 99951307540 KAB-BIN 1,5-50 1 

50 90038514801 6RD-SHR M10x55 10.9 1 

51 90037701101 6KT-MU M10 1 

 
 
 
 
 
 
 



 

 
Pos Sachnummer Bezeichnung Anzahl pro Fahrzeug 

Messräder 

52 99745023091 Messrad (Losrad) 2 

53 99745022991 Messrad (Festrad) 2 

54 9974503359A Adapter 4 

Laptrigger 

55 9916412348A Laptrigger Sender 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Porsche Motorsport 
Februar 2015 



 

 

Porsche Motorsport points out that the following special parts are available for the 911 GT3 Cup 

car for activities outside the Porsche One Make Cups. 

1. Parts list 

Pos Part Nr. Name Pcs. per car 

Oil quick refill 

1 9912070318B Ass. dry coupling 1 

2 9962076359A Nut dry coupling 1 

3 9972071619F Hose 1 

4 99910502230 Neck 1 

5 90012310630 Sealing ring 1 

6 99720707094 Ass. oil tank GT America (endurance) 1 

Ballast weight 

7 9915048479B Base plate 13 Kg 1 

8 99750484800 Ballast weight 2 Kg 1 

9 99750484801 Ballast weight 3,44 Kg 1 

10 99750484802 Ballast weight 6,44 Kg 1 

11 9975048429A Stud 5 

12 9915048529B Knurled nut M12x1,5 1 

13 9915048659B Cover for ballast weight 1 

14 90003403601 Nut M12x1.5 10 

15 99914104701 Bolt M10x28  4 

Wind screen 

16 9915411118B Heated wind screen 1 

Flicks & Gurney Flap 

17 9915129918C Gurney Flap 10 mm 1 

18 9915053358A Flick right 1 

19 9915053368A Flick left 1 

20 9915053378A Fixing strip 1 

21 9915053388A Fixing strip 1 

 



 

 
Pos Part Nr. Name Pcs. per car 

Oil level meter 

22 9976411399A Oil level display 1 

23 9916413338C Bracket 1 

24 9916123348A Cable loom 1 

Start number lights 

25 9976311598B Start number light 1 

26 9976311079B Number light ballast (ECU) 1 

27 9916415778A Cable loom 1 

Black light cockpit 

28 9976415779A Blacklight cockpit 1 

Brake pressure sensor 

29 9976062038A Brake pressure sensor 2 

Steering angle sensor 

30 9916414118B Steering angle sensor       1 

31 9916417538B Bracket steering angle sensor 1 

32 9916413758C Steering column ring gear 1 

33 99951249900 Clamp 1 

Breather line clutch relocation 

34 9R635561400 Stäubli  dry coupling dash 3 1 

35 9R635561300 Stäubli  dry coupling dash 3 1 

36 9974234616B Breather line short 1 

37 9974234626A Breather line clutch 1 

Endurance brake 

38 9913519428B Endurance pads front axle 4 

39 9913529428B Endurance pads rear axle 4 

40 9R635561400 Quick connector brake line   4 

41 9R635561500 Quick connector brake line   4 

42 91435566100 Adapter 10x1 2 

43 99335534780 Brake line 2 

 



 

 
Pos Part Nr. Name Pcs. per car 

Alternator 

44 9976030198A Alternator 150 A 1 

45 9976035318A Bracket 1 

46 90038504201 Nut M8x35 10.9 1 

47 90038500101 Bolt M8x20 8.8 1 

48 90038527401 Bolt  M10x25 10.9 1 

49 99951307540 Cable tie 1,5-50 1 

50 90038514801 Bolt M10x55 10.9 1 

51 90037701101 Nut M10 1 

Alignment wheels 

52 9914502298A Alignment wheel 2 

53 9914502308A Alignment wheel 2 

54 9974503359A Adapter 4 

Laptrigger 

55 9916412348A Lap trigger sender 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Porsche Motorsport 
February 2015 


	Technische Information
	Technical Information
	911 GT3 Cup (991)
	Sonderteile Cup
	Fahrzeug / Vehicle:   911 GT3 Cup (991)
	Februar 2015
	February 2015

